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3-10 mpasm.0. Koea ca nuwxms omabanst
nplar0REHUIC 6% 1CJUHG PAJS, MeKAY mbxs ca my-
pra kanwuya w npruuya (-—).

4-1o mpasmao. Bearkowe nplgaoxenuie, koremo
CA MYPIL 6% NAUAAO HA PAAA, UAU CADAS Kanuuys,
HOUUNG CA CH 2AABHF OYKGHR.

3aparksl. Homrd 38531B1-THl €4 BUAATH HA
He00-T0 Medka-Ta 06b19a Mepa MbAb-Ta 1 MOTPLOBHD
MeTalh KOKOIIKA-TAa HOCH laiia.

. Koaxo orabansl npbaaoikenna AMa Tyka ? 3a KakBoO cA
1080pH BB Belakore reauo nphaaomenure? Mpbnambre THuA
npharomenna Ba Abckx-T%, Typhre KanyunH u raasasl Gyk-
s'b1, Kxabro Tph6osa. MIpbunurkre rb1 Mp aBHAHO 0TH ABHCKR-TF
na OykBaprbl-THl cu, Hamumrbre oTrosops1 Ha TOBA IBl-
rante: [llmo 1e Gocuavks? Illmo 1¢ 3aamo? Kxi% pacme
dopura? llmo 1¢ wunka? Kakeo npasu opaws-ms? Ilm

npasu kosawsb-ms? Koaro nozve, uma kowv-ms? Koia yvem
ApTns-ms?

Koako mpbaaomenna manucaxre? Kxpb Typnxte kam-
yanu? Kxab Typuxre raasasl GyKBH1?

2. Casmme-To rphle. — CHBIB-TDH €A TONH. —
Meps-Tp 1€ eaapsks. — MBap-Ta 1@ KabTA. —
Ryue-To 1e mmsoTuma. — IbroH-TH 16 Xyb6ass. —

ABpo 1 cTaps.

IIpkopoiite Koako mnpbaaomenma cx Tyka. 3a KOH
npbavbrs ca rosopu BB npnso-ro npbaaoxennre? (Omeo-
60py: 3a cabune-1o0). 1Iro ca rosopa sa casmne-to? (Om-
2060ps: ue rphee). 3a koii mphpwbre ca rosopu BB 2-TO
npbaaomennre? IlIro ca rosopu 3a Tola nphambrn? Hamb-
phre, sa xou npbavbreica rosopn B BB ApyrB1-THL npha-
A0KEHHIA H KAKBO CA T'OBOPH 3a ThXb.

IIpanmlo. By eciaroe nplgaomenuse una A670
arasnst wacmu, myoa cx: 1) npbaubms-ms, sa koi-
mo ca eosopu, u 2) onosa, wmo ¢ 2060pu 3a npbanb-




